

На часах было пятнадцать минут первого, когда прозвенел звонок на урок. С аппетитными булочками в руках ребята разбежались по кабинетам. 5А класс, заслуживший себе славу самого хулиганистого и недружного класса, отправился на урок географии.

Ученики зашли в кабинет, в который раз разглядывая большие и маленькие глобусы, политические и географические карты, портреты великих первооткрывателей, размещенных прямо над доской. Все сели на свои места, начался урок.

Как и всегда Кристина Агилеровна начала урок с проверки домашнего задания.

На этот раз не повезло оказаться у доски Ваньке Незнанову (говорящая фамилия, правда?)

«Ваня, покрути глобус и найди мне Северный полюс!»

Раз, два, три и наш «отличник» ткнул пальцем в глобус, правда, далеко не туда, куда нужно.

«ВОТ ЭТО ДА!» — завопил весь класс, когда мгновенно нашел себя на тропическом острове, посреди огромного океана. Резко куда-то пропала Кристина Агилеровна! Незнанов с глобусом стоял по колено в воде. Кстати, глаза его чем-то напоминали тот самый глобус, были такими же круглыми.

Самые отчаянные хулиганы кинулись плавать, девчонки ринулись рассматривать фауну острова, как вдруг далеко в небе раздались оглушительные раскаты грома! Раскат, еще раскат! Бам! Гром и молния!

«Ванька, ну что ты стал как камень, крути скорее глобус!»

Раз, два, три... Каким-то волшебным образом весь класс перенесся в другое место! Удивительно, это явно было не наше время!

Ребят занесло в первобытное общество! Одноклассники сразу привлекли внимание австралопитеков.

Хорошо, что в классе были смешленные мальчишки, которые поняли: чтобы сегодня не стать обедом, нужно удивить новых «приятелей»!

«Ой, что же делать!?» — взвыла Машка Плаксина.

«Петров! Ну что ты стоишь? Доставай свою зажигалку, показывай фокусы с огнем!» — это уже были слова отличницы Катьки Умномысловой.

Чик, чик, огонь! Обезьяноподобные люди, мягко, скажем, испугались, упали в ноги все как один и приняли Петрова за Бога!

Хорошо, что не успели утащить куда-нибудь! Ванька отчаянно крутил глобус. Раз, два, три...

«Брр, холодно» — все хором заныли. Ну, наконец-то наш Незнанов нашел на глобусе Северный полюс! Кругом все бело-о-о-е, такое красивое все!

Дети начали прыгать, чтобы совсем не замерзнуть, как вдруг кто-то заорал: «Смотрите, медведь!» И вправду, если приглядеться, можно было увидеть, как покидает сугроб, такой же белый, словно снег, мишка. «Рычит! Голодный, наверно!» — сказал главный гурман — любитель бутербродов, именно с докторской колбасой — Колька Пухлич.

Колька — большой души человек, достал из рюкзака 3 бутерброда и кинул в сторону медведя, а тем временем Незнанов снова крутанул глобус. В этот раз попал куда надо, по крайней мере, куда хотелось ребятам! Все дети оказались в классе, сами не поняли, что произошло! Но необычное путешествие сделало свое дело: класс недружных мальчишек и девчонок превратился в единую команду друзей — одноклассников.

«Вставай, солнышко» — сказала мама, нежно дотронувшись до моей щеки.

Вот такие удивительные сны мне снятся!